

宝鸡日报

主管、主办单位：中国共产党宝鸡市委员会

2024年
4月11日
星期四
甲辰年三月初三

陕西一级报纸
总第10957期 今日八版
宝鸡日报社出版
国内统一连续出版物号CN 61-0008



2024 宝鸡春季车展

4月12日 隆重上演 4月14日

地点：宝鸡市体育场(馆)
指导单位：宝鸡市商务局 渭滨区人民政府 宝鸡日报社
主办单位：宝鸡日报广告传媒有限公司 宝鸡市汽车销售行业协会

联系电话：0917-3273352 / 13991709657 / 13571755535
联系人：马先生 葛女士

50家车商 总战宝鸡!

习近平会见马英九一行

新华社北京4月10日电 中共中央总书记习近平10日下午在京会见马英九一行。

习近平表示，两岸同胞同属中华民族。中华民族是世界上伟大的民族，创造了源远流长、辉煌灿烂、举世无双的中华文明，每一个中华儿女都为为之感到骄傲和荣光。中华民族5000多年的漫长历史，记载着历代先民迁居台湾、繁衍生息，记载着两岸同胞共御外侮、收复台湾。中华民族一路走来，书写了海峡两岸不可分割的历史，镌刻着两岸同胞血脉相连的史实。

两岸同胞都是中国人，没有什么心结不能化解，没有什么问题不能商量，没有什么势力能把我们分开。海峡的距离，阻隔不断两岸同胞的骨肉亲情。制度的不同，改变不了两岸同属一个国家、一个民族的客观事实。外部的干涉，阻挡不了家国团圆的大势。两岸同胞一路走来，始终一脉相承、心手相连、守望相助。

青年是国家的希望、民族的未来。两岸青年好，两岸未来才会好。两岸青年要增强做中国人的志气、骨气、底气，共创中华民族绵长福祉，续写中华民族历史新辉煌。

习近平强调，两岸同胞有共同的血脉、共同的文化、共同的历史，更重要的是我们对民族有共同的责任、对未来有共同的期盼。我们要从中华民族整体利益和长远发展来把握两岸关系大局。

第一，坚定守护中华民族共同家园。中华民族、中华文明几千年来历经沧桑、饱受磨难，却生生不息、绵延不断，关键在于中华民族始终有着国土不能分、国家不可乱、民族不可散、文明不可断的共同信念。一个坚强统一的国家始终是包括台湾同胞在内的全体中华儿女的命运所系。两岸同胞要坚决反对“台独”分裂活动和外部势力干涉，坚定守护中华民族共同家园，共同追求和平统一的美好未来，把中华民族的命运牢牢掌握在中国人自己手中。

两岸同胞都盼望家园和平安宁、家人和谐相处，为此就必须推动两岸关系和平发展，关键是坚持体现一个中国原则的“九二共识”，

(下转第三版)

市委召开常委会会议

认真学习习近平总书记重要讲话精神 研究我市贯彻落实措施

杨广亭主持

本报讯(金鑫 张琼)4月10日下午，市委召开常委会会议，认真学习习近平总书记在参加首都义务植树活动时的重要讲话精神和中共中央政治局会议、全国巡视工作会议暨二十届中央第三轮巡视动员部署会、中央党的建设工作领导小组会议精神，研究开展党纪学习教育、国家安全、平安建设、治

水、扫黄打非等工作，审议《关于市领导深入贯彻“四下基层”制度的若干措施》。市委书记杨广亭主持会议。

会议指出，要深入学习贯彻习近平生态文明思想，牢固树立绿色发展理念，坚持扩绿、兴绿、护绿并举，切实做好春季国土绿化、森林防火防火等工作，不断增厚我市“绿

本报讯(记者 弓旭东)4月10日，市委召开党的建设工作领导小组会议，传达学习省委党的建设工作领导小组会议精神，听取全面从严治主体责任落实情况汇报，审议2024年工作要点，研究部署我市党的建设重点工作。市委书记杨广亭主持会议并讲话。

杨广亭指出，全市各级党组织要深入学习贯彻习近平总书记关于党的建设的重要思想和关于党的自我革命的重要思想，聚焦经济建设中心工作和高质量发展首要任务，以深化“三个年”活动为统揽，以巩固主题教育成果、开展党纪学习教育为主线，不断提升党的

以高质量党建引领高质量发展 市委党的建设工作领导小组会议召开

建设质量和水平，引领和保障全市高质量发展现代化建设。

杨广亭强调，要强化政治引领，把坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”作为根本政治要求，把贯彻落实党中央决策部署和习近平总书记重要指示批示作为头等大事，不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力。要深化理论武装，扎实推进党的创新理论

传播工程，巩固拓展主题教育成果，弘扬伟大建党精神和延安精神，凝聚苦干实干快干、努力干一起干的强大合力。

杨广亭要求，要优化选育管用，深化干部作风能力提升年活动，树立鲜明选人用人导向，构建人才发展雁阵格局，为党和国家事业发展培养一代又一代可靠接班人。要突出强基固本，全面提升基

化政治自觉，对标对表党中央要求，注重融入日常、抓在经常，做到学纪、知纪、明纪、守纪。要结合巩固拓展主题教育成果，把“四下基层”作为重要抓手，推动新时代党的群众路线走深走实、见行见效。

会议要求，要认真学习贯彻习近平总书记关于总体国家安全观的重要论述，坚持底线思维、极限思维，坚决防范化解各类风险隐患，深入开展平安宝鸡建设，聚力推进“扫黄打非”，以高水平安全护航高质量发展。

会议还研究了其他事项。

发挥统一战线强大法宝作用 凝聚高质量发展合力

市委统战工作领导小组2024年第1次会议召开

本报讯(金鑫 赵益)4月10日，市委统战工作领导小组2024年第1次会议召开，审议相关文件，部署重点工作任务。市委书记杨广亭主持会议并讲话。

会议指出，今年是新中国成立

75周年，是实现“十四五”规划目标任务的关键一年，做好统战工作意义重大。要持续加强思想政治引领，深入学习贯彻习近平总书记关于做好新时代党的统一战线工作的重要思想和历

次来陕考察重要讲话重要指示精神，不断完善大统战工作格局，以实际行动坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”。要持续围绕中心服务大局，聚焦经济建设中心工作和高质量

发展首要任务，在深化“三个年”活动为统揽、扎实推进“十项重点任务”中更好发挥统一战线强大法宝作用，为加快建设副中心、全力打造先行区作出更大贡献。

会议强调，要全面贯彻总体国家安全观，坚决守住统战领域安全底线。要持续加强党的全面领导，压实主体责任、统筹协调发力，巩固基层基础，不断推动新时代统战工作高质量发展。

市委常委、市委秘书长、统战部部长许海峰，市委统战工作领导小组成员单位负责同志参加会议。

陕汽通力公司发挥“专精特新”优势 大件牵引车销量同比增长140%



当好排头兵 宝鸡制造业在行动

加快推进人工智能与经济社会融合发展

省政协副主席、民建省委主委李忠民来宝鸡调研

本报讯(记者 李小玮)4月10日，省政协副主席、民建省委主委李忠民带领调研组来我市，就推进人工智能与经济社会融合发展进行调研，并参加“中国式现代化建设的陕西新篇章民建实践基地”揭牌活动。市政协主席刘其智参加活动。

调研组来到秦川机床调研，了解企业科技研发、生产经营等情况，在下午召开的座谈会上，听取了相关部门、企业工作汇报，详细了解我市人工智能产业发展现状、存在问题以及赋能产业发展等情况，提出了意见建议。

李忠民对我市推进人工智能与经济社会融合发展的做法和效果表示肯定。他强调，要深入学习贯彻习近平总书记关于加快推动人工智能发展和发展新质生产力的重要论述，深刻把

握发展人工智能产业的重要意义，以更大力度推动发展方式转变、经济结构优化、增长动力转换，以扎实举措牵引科技跨越发展、产业优化升级、生产力整体跃升，加快人工智能产业发展，赋能经济社会发展。要扎实调研、深入思考，找好选题角度，形成高质量的调研成果，为推动人工智能产业发展、人工智能技术与经济社会各领域深度融合作出更多贡献。

省人大常委会委员、民建省委专职副主委惠曙光，市政协副主席、民建市委主委张南参加活动。

当天，民建省委“中国式现代化建设的陕西新篇章民建实践基地”分别在眉县猕猴桃产业园、渭滨区西部传感器产业园揭牌。